

第3.2屆·第0.8期·中華民國10.3年0.8月1.3日·第1.6.5.3次例會

扶輪基金委員會理事 陳清順 **AH SOON** 社友  
年度工作計劃報告

## 基隆東南扶輪社第 1652 次例會紀要

2014.08.06

- △ 前幾年地區總監都是在七月的第二星期到本社公式訪問，今年則是在八月來訪。
- △ 地區總監對地區內各社親自公式訪問是除了授證日、成立日、交接日以外最重的一項任務。地區總監公式訪問一方面帶來 RI 及地區的訊息，同時也進一步了解一個社的問題並提供意見協助解決。
- △ 早上 10 點半左右北都飯店 5 樓的例會場已安排整理完成。
- △ Uniform 社長、Haku 社長當選人、Herb 秘書及助理總監 Oil AG、地區副秘書 Decora DVS、地區辦公室副主任 Jack PP，以及本社社長夫人與幾位夫人等，大家 10 點半就在北都飯店一樓等著準備迎接總監。
- △ Ortho 總監伉儷與 Pioneer 地區秘書在 11 點之前抵達會場，大家相見歡後，隨即展開今天的第一場會議~與 Uniform 社長、Haku 社長當選人及秘書 Herb PP 晤談。
- △ 總監夫人則由 Uniform 社長夫人、DVS 夫人、Concrete DGN 夫人、Carato PP 夫人等幾位陪同到地區辦公室副主任 Jack PP 的亞都蛋糕喝咖啡吃點心。
- △ 本社已是 32 屆的老社，存在著社友平均年齡過高的問題，Ortho 總監在與社長等人晤談時特別提到這個問題，希望本社能積極招募年輕的社友，為扶輪注入年輕活血，以免社友年齡產生斷層。
- △ Ortho 總監說，一個社的社友年齡層最好是老中輕都有，不同年齡層各有優點，彼此可以互補。年齡較高的社友，事業已成，有較多的時間參與扶輪，而且社友子女也正是最佳的社友人選。
- △ 另外，Ortho 總監也指示，希望本社的社區服務要有自己的特色，才能與其他社產生差異性，以吸引新社友入社。
- △ 寶眷社友是本社較弱的一部份，本社對寶眷社友看法見仁見智，Ortho 總監表示這不能強制，而是要鼓勵，因為若配偶也加入扶輪，對社友的留住率將會大大的提升。
- △ Ortho 總監說，RI 正在推動社友配偶成為寶眷社友，或是成為正式社友，台灣並不是為了爭取華語成為 RI 的官方語言而推動配偶成為寶眷社友，而是響應 RI 的政策。台灣將之翻譯成「寶眷社友」，可能較不適當，反倒讓社友誤會。
- △ 11 點半接著召開社務行政會，五大服務計劃理事一一報告今年度的工作計劃。
- △ 社員委員會理事 Yellow PP、扶輪公共形象委員會理事 Concrete DGN、扶輪基金委員會理事 AH SOON 社友、服務計劃委員會理事 Machine PP 及扶輪行政管理委員會理事 Haku 社長當選人分別報告今年度的服務工作計劃。
- △ 不過，本社輔導的基隆東南扶輪青年服務團在全體社友的努力愛護下，去年恢復正常運作，現在一切都已上軌道，這是基隆分區目前為止唯一的一個扶青團，是本社非常引以為傲的。
- △ 本社目前已有兩位前總監，加上一位即將在 2016-2017 年度上任的總監提名人，一個不算大的社能夠產生三位總監確實不容易，但也因為已經產生三位總監，別的社對本社自然是有所期待的，所以本社應該更加努力成長，經營出自己的特色來。
- △ Doctor PDG 列席社務行政會，他提到高雄

氣爆造成慘重傷亡及破壞，建議 Ortho 總監向 RI 社長爭取以扶輪基金捐款來賑災，或是請 RI 社長推動世界各扶輪社捐款賑災。

- △ Ortho 總監表示，由 RI 的扶輪基金捐款賑災的可能性不大，但 RI 社長已發訊息給世界各地的扶輪社，昨天本社也已接獲地區辦公室公文，文中指示 3490 地區捐款目標為新台幣 300 萬元甚至超過 300 萬以上，Ortho 總監請各社支持賑災捐款。
- △ 扶輪基金捐獻的成長是每位總監都要努力的目標，本社 2016-2017 年度 Concrete DGN 已慷慨認捐美金 10000 元，達到第二顆巨額，Ortho 總監希望本社已累積快到美金 1 萬元的社友再加把勁，今年能夠累積達到巨額。
- △ 今年 3490 地區與全台各地區聯合舉辦單車環台為消除小兒麻痺基金募款活動，基隆分區在第一次社秘會中已有決議，由分區六社共同捐獻美金 2000 元。
- △ 本社 Uniform 社長今年度將認捐永久基金美金 1000 元。
- △ 公共形象是 RI 重視的服務之一，Ortho 總監表示，社區服務是宣傳扶輪的最好方法，對扶輪的公共形象有很好的加分效果。
- △ 因此，本社將更努力，對內加強聯誼凝聚向心力，團結全社的力量以對外進行各項服務計劃，維持優良的體質，這樣不論是增加及留住社員，以及社區服務、扶輪基金捐獻、公共形象便能更順利運作。
- △ 午餐在社務行政會結束後開始，12 點 10 分到下午 1 點用餐，今天加菜也加桌，大家愉快的用過午餐後，緊接著召開例會。
- △ Yellow PP 擔任司儀，Uniform 社長鳴鐘，

接著全體與會賓主起立為高雄氣爆罹難民眾默哀一分鐘。

- △ 領唱 Jack PP 帶領大家歡唱「扶輪社友我們歡迎您」及「歡迎區總監歌」，除了熱情，也以歌聲歡迎總監及其團隊。
- △ 聯誼 AH SOON 社友介紹來賓後，主席時間，Uniform 社長代表本社再次歡迎 Ortho 總監團隊，及今天將授證入社的林森平先生伉儷，還有本社美麗的夫人們，Uniform 社長表示，與 Ortho 總監晤談後學到很多，今後會依指示盡量改進以完成目標。
- △ 年度一開始就有一位新社友入社，Uniform 社長說這是好兆頭，希望大家一起努力，最好是今年度每個月都有一位新社友入社。
- △ 秘書 Herb PP 報告：
  - 一、本社訂今日例會後下午 2 時假北都飯店 5 樓召開八月份理事會，敬請全體理事及會計、糾察、聯誼主委、節目主委、大里兄弟社主委及高爾夫球主委於例會後留步。
  - 二、本社訂明天 8 月 7 日（星期四）下午 6 時 30 分假北都大飯店 5 樓舉行慶祝父親節暨女賓夕及七月份聯合爐邊會，敬請本社全體社友及夫人準時出席。
  - 三、基隆分區配合基隆市政府中元節放水燈遊行活動，於 8 月 9 日（星期六）下午在愛三路天仁茗茶前設置服務台為民眾服務，本社輪值下午 5 點至 6 點，敬請本社全體社友及夫人準時到場參與服務。

四、本社高爾夫球隊今年度第一次例賽訂 8 月 14 日（星期四）假北海球場舉行，歡迎本社社友及夫人踴躍參加。12:00 報到、12:30 開球、18:30 於北都大飯店 5 樓餐敘及頒獎。

五、本社林姓社友~Kamaboko PDG、Marco PP、News PP、Jack PP、Tim 社友、Tech 社友、PIN 社友為慶讚中元值年主普，訂 8 月 15 日（星期五）下午 6 時 30 分假基隆港海產樓舉辦平安福宴，敬請本社全體社友及夫人準時出席。

- △ 今天是八月份第一次例會，由聯誼 AH SOON 社友主持，為八月生日婚慶社友及夫人慶祝，本社目前八月份沒有婚慶的社友，而壽星有 14 位之多，壽星在總監及團隊，以及本社社友及夫人們的祝福下，歡渡今年的生日。
- △ 今天喜事多多，除了慶祝生日，還有本年度第一位新社友入社授證。林森平(PIN) 社友參加本社球隊，進而成為本社的一員，積極邀請他入社的是地區辦公室副主任 Jack PP。
- △ 理應請 Jack PP 介紹新社友，Jack PP 說 PIN 社友是 Carato PP 的外甥，所以由 Carato PP 介紹更適合。Carato PP 先簡單介紹 PIN 社友，以後再安排時間請他自我介紹。
- △ 今天 Ortho 總監蒞臨本社公式訪問，因此 PIN 入社自然是請總監為他授證，非常高興 PIN 社友正式成為本社的一員。
- △ Uniform 社長很高興 Jack PP 為本社介紹一位新社友，特別包了一個紅包感謝他，社友們說這個紅包一定很大，要 Jack PP 跟 Carto PP 對分。Uniform 社長則開玩笑說，這只是一個空紅包袋而已。

- △ Concrete DGN 的年度基金捐獻已累積一顆巨額，今年度再捐美金 1 萬元，成為 2 顆巨額的捐獻人。Uniform 社長今年認捐永久基金美金 1 仟元，由 Ortho 總監分別為他們佩章。
- △ Tea PP 主持糾察活動，全體滿堂彩 600 元歡迎 Ortho 總監團隊；再滿堂彩 100 元歡迎 PIN 社友入社。
- △ 感謝 Ortho 總監紅箱 3000 元。
- △ Doctor PDG 與 Kamaboko PDG 各歡喜 1000 元以歡迎總監及新社友。
- △ Carato PP 歡迎總監及 PIN 社友入社，歡喜 2000 元。
- △ Tea PP、Machine PP 歡迎總監團隊及 PIN 社友，分別歡喜 1000 元。
- △ Kan 社友的夫人名字也有一個「萍」字，與 PIN 社友的「平」字同音，Kan 社友因此覺得特別親切，他歡迎 PIN 社友，歡喜 600 元。
- △ PIN 社友很高興加入本社，他歡喜 6000 元。
- △ 秘書 Herb PP 歡喜 2000 元，Haku 社長當選人歡喜 2600 元，Uniform 社長大大的歡喜 6600 元。
- △ Ortho 總監發表演講，配合簡報的放映，大家能更清楚知道今年度 RI 的主題與目標，以及 3490 地區年度主軸與工作計劃。
- △ 接著 Ortho 總監頒發地區職員聘書給本社前社長們。以及頒贈 Uniform 社長伉儷及地區副秘書 Decora DVS 伉儷在參加講習會時與總監伉儷合影的相片。
- △ 雖然說總監公式訪問是其任務不必送禮，但基隆人就是這麼熱情，本社準備伴手禮送給總監及其團隊。
- △ Doctor PDG 與 Kamaboko PDG 也有禮物送給總監團隊。

- △ 另外，地區副秘書 **Decora DVS**、地區辦公室副主任 **Jack PP** 也很「功夫」，他們也準備了伴手禮送給總監團隊。
- △ 最後，全體與會社友及夫人跟 **Ortho** 總監團隊大合照，為今天的公式訪問劃下圓滿的句點。
- △ 本社目前已產生三位總監，但不論是有幾位總監，大家仍是要不斷的學習與時進步。

禮金	3,000 元
IOU	57,600 元
合計	60,600 元

## 基隆東南扶輪社第 1652 次例會報告

時間：103 年 8 月 6 日(星期三)12:30

地點：北都大飯店 5 樓

### 一、出席報告

出席： 30 名  
 補出席： 4 名  
 請假： 2 名  
 出國： 1 名  
 合計： 37 名  
 出席率： 92%

### 二、蒞社友社社友及來賓

國際扶輪 3490 地區

地區總監 洪清暉 **Ortho DG** 伉儷

地區秘書長 王銘聰 **Pioneer DS**

助理總監 張松茂 **Oil AG**

地區副秘書 張義秀 **Decora DVS** 伉儷

辦公室副主任 林金城 **Jack PP** 伉儷

陳曾鈴華女士（社長夫人）

陳幼懷女士（**Carato PP** 夫人）

謝淑貞女士（**PIN** 社友夫人）

### 三、本週例會我們想念您

補出席： **Denty PP**、**Daniel PP**

**Stone IPP**、**Dragon** 社友

請假：**Telephone** 社友、**Tony** 社友

出國：**Marco PP**

### 四、紅箱報告









## 慶祝父親節暨女賓夕及 七月份聯合爐邊會 2014.08.07

明天是八月八日父親節，為了將這一天留給社友與家人相聚，本社提前一天在今天舉辦慶祝父親節晚會及女賓夕，非常感謝七月份爐邊會 4 位爐主~Ardane PP、Doctor PDG、David 社友及 Dragon 社友的配合。

Uniform 社長贈送每位社友及夫人一件輕柔保暖的名牌羽絨背心，7 月 10 日 Uniform 社長請客那天先登記尺寸，現在扶輪徽已經刺繡完成，今晚會時分送給社友及夫人。

昨天中午例會，Ortho 總監蒞臨本社公式訪問，所以今天純粹只舉辦慶祝父親節及女賓夕，不再召開例會。

本社社友平均年齡 65 歲，高達 80 歲以上的社友有 2 位，70 歲以上的社友有 13

位，今天年長的爸爸與年輕的爸爸齊聚一堂歡渡父親節。

以前，社友還年輕時，都會邀請父親及岳父參加本社的慶祝晚會，這幾年社友的年紀漸漸大了，大部份的社友父親已經不在了，幾位父親健在的社友還可以享受父愛，令人非常羨慕，這幾位社友的老爸爸雖然已經沒有體力出席本社的父親節晚會，但我們祝福他們健康快樂長命百歲。

社友自己也是父親，今天以父親的身份參加晚會，是今晚的主角，而美麗的夫人是女主角。

今晚 Uniform 社長邀請了一位貴賓蒞臨見習，他是市長的機要秘書~胡亮良先生，胡機要秘書的夫人是有名的舞蹈老師~孫老師，希望他能很快的成為本社的一員。

晚會節目仍是卡拉 OK，雖然沒有變化，但大家很容易滿足，也很樂在其中。因為能夠常常這樣相聚，代表身體很健康，心情很愉悅，家庭很幸福，才能時時與身邊這些好朋友相聚。

今年父親節最流行的一句話是「付清節」，把父親唸成同音的「付清」，夫人們開玩笑問社友：帳單付清了沒？

祝福努力奮鬥打拼以繳清帳單的爸爸們~永遠健康！快樂！





## 基隆分區聯合社區服務～ 中元祭服務台

103.08.09

從清咸豐五年（西元 1855 年）就開始舉辦的基隆中元祭，迄今已有近 160 年的歷史，是全台灣歷史最悠久的中元盛會，也是台灣重要民俗祭典，名列交通部觀光局「台灣十二大地方節慶」之一。每年中元節基隆地區藉由舉辦祭典展現各家姓氏的團結和平，是基隆地區最熱鬧非凡的年度盛事。

基隆分區六社聯合在愛三路天仁茗茶前設置中元祭服務台也已經很多年了。今年服務台設置輪由基隆南區社承辦。基隆市政府提供了文宣及桌椅，其餘的由本分區提供，包括氣球、扇子及杯水，是服務台提供的服務項目，藉由分贈氣球、扇子及杯水，親手為民眾服務，展現扶輪人的精神以宣傳扶輪。

今年本分區邀請 **Ortho** 總監及其團隊蒞臨基隆參觀中元祭慶典活動。下午 4 點半，助理總監 **Oil AG**、地區副秘書 **Decora DVS** 與基隆分區各社社長在火車站出口處迎接 **Ortho** 總監伉儷及其家人與團隊。因為今天是週六假日，天氣晴朗，水燈遊行還未開始，街上已經是人潮滿滿了。大家陪著總監等貴賓步行到高架橋下，請貴賓們體驗基隆中元祭的熱鬧盛況。

基隆分區今年的公共形象看板張掛在東岸停車場邊的高架橋橋墩，地點很顯眼，來往車流輛大，很有宣傳效果。大家與總監等貴賓在公共形象看板前合影後，隨即到西堤西餐廳用餐，基隆社今晚在西堤用餐，也招待總監團隊及各社社長。本社因服務台輪值時間是 5 點至 6 點，所以 **Uniform** 社長無法與

總監團隊一起用餐。

今天本社社友與夫人出席非常踴躍，基隆東南扶青團也有幾位團員前來幫忙，因為大家都喜歡「親手服務」。可能是週末，今天外地來的觀光民眾比往年多，民眾將小小的服務台圍得密不通風，有人灌氣球，有人分送扇子及杯水，大家都忙得汗流夾背，有夫人與小扶輪體貼的在灌氣球的人的背後為他們搨涼。

今年扇子最搶手，不到 15 分鐘，本社分配的數量已全部送完了，但民眾仍是抱著希望詢問，看他們失望的眼神，實在很不捨，只能告訴他們 6 點還會有一批，請他們 6 點再來索取。

6 點不到，基隆西北社已經前來接班了，本社將服務台交班後，**Uniform** 社長招待大家到愛六路古早味餐廳用晚餐，共開了 3 桌，澎湃美味的菜餚讓大家吃得很開心，謝謝 **Uniform** 社長伉儷。

今年「2014 甲午雞籠中元祭」輪到林姓宗親主普。林是大姓，人數多人材濟濟，果然給大家一個不一樣的中元祭盛典。

本社目前有 7 位林姓社友~**Kamaboko PDG**、**Marco PP**、**News PP**、**Jack PP**、**Tim** 社友、**Tech** 社友及新進的 **PIN** 社友，他們將在 8 月 15 日晚上聯合舉辦普渡平安福宴，宴請本社全體社友及夫人，以及大里兄弟社、東勢兄弟社全體社友伉儷，還有基隆東南扶青團全體團員。謹在此先向七位林姓社友致謝。





## 例會節目及活動預告

- 08/17(日)本社中元普渡暨例會
- 08/17(日)基隆分區聯合社區服務-CPR 第三梯次 (基隆西北社與基隆東區社承辦)
- 08/17(日)國際扶輪 3490 地區「扶輪日」活動
- 08/20(四)提前與 8 月 17 日 (星期日) 本社中元普渡合併舉行
- 08/27(三)公共形象理事 Concrete DGN 年度工作計劃報告
- 08/28(四)基隆分區聯合社區服務-清寒學童課後免費輔導開課式
- 08/30(六)~31(日)3490 地區青年領袖訓練營 (RYLA)
- 08/31(日)基隆分區聯合社區服務-CPR 第二梯次 (本社與基隆中區社承辦, 原訂 8/3 舉辦, 因學員數不夠而延期至 8/31)
- 09/03(三)基隆分區六社第二次社秘會
- 09/03(三)延後與 9/7(日)慶祝中秋節合併
- 09/09(二)~16(二)訪問日本大分南友好社及やまと西和友好社
- 09/10(三)配合社長率團訪問日本友好社, 休會乙次
- 09/13(六)基隆分區六社聯合社區服務-「憶起幸福從 Young 開始-預防失智症宣導」活動
- 09/17(三)服務計劃理事 Machine PP 及扶輪行政管理理事 Haku 社長當選人報告年度工作計劃
- 09/24(三)PIN 社友自我介紹
- 10/18(六)~19(日)大里社高球聯誼暨結盟 25 週年慶活動
- 11/16(日)東勢兄弟社授證 45 週年紀念慶典

## 來文照登

親愛的各社社長、祕書、以及執行祕書  
早安~

茲將今年 8/2 所舉辦 3490 地區公共關係研習會之有關新年度扶輪最新識別系統及扶輪公關形象的整體呼應行動計劃提供 貴社作為參考 (詳見附件)

新年度期許由地區發動、各社響應參與, 向社會大眾共同呈現國際扶輪最新且一致的公關識別形象以行動媒體的廣度和靈活性, 搭配各社的社區服務計劃, 加以宣傳曝光。特別將廣告排程選擇分成三個時段, 各社可自由挑選 (預計在 10/15-11/15 這 30 天為強力聚焦期)

2014/9/15~11/15

2014/10/1~11/30

2014/10/15~12/15

期許今年度透過媒體廣宣, 讓領導人被看見、讓各社被看見、也讓扶輪更被看見, 期許今年度共同團結, 化行動為力量, 達到"光耀扶輪"的綜效目標, 讓扶輪的公益力、領導力、影響力, 在社會每個角落紮根, 並遍地開花, 也請各社盡快在 8 月 15 前回覆參與情況, 以便整體統籌。

未盡之處, 歡迎隨時與 專案執行祕書  
Kelly 聯絡 謝謝

3490 地區公共形象委員會專案執行祕書  
葉毓芬 Kelly 行動電話: 0970-16-1234

**基隆東南扶輪社第 32 屆 (2014-2015 年度) 103 年 8 月份理事會 會議紀鍵**

時 間：103 年 8 月 6 日 (三) 下午 14：00

地 點：北都大飯店 5 樓

出列席：

理事：陳庚輝 張博文 張輝煌 石崇仁

黃忠義 黃國清 陳清順 謝木土

蔡坪富 陳榮展 陳重益 陳志聰

會計：李泳亮 糾察：吳勝波

聯誼：陳清順 節目：陳志聰

大里兄弟社主委：陳重益

高爾夫球主委：林金城

主席：陳庚輝 紀錄：張輝煌

壹、主席致詞：陳庚輝 社長：略

貳、報告事項：

一、(1)本社訂 103 年 8 月 17 日 (星期日)

舉辦中元普渡及例會。

(2)國際扶輪 3490 地區扶輪日活動訂

103 年 8 月 17 日 (星期日) 下午

17:30~21:00 假新北市府廣場舉行，

每社請推派 4 位社友參加。

參、討論提案：

一、請追認通過林金城(Jack)地區辦公室副主任

推薦林森平先生申請加入本社案。

說明：(1)林森平先生已蒞社見習三次、

(7/10、7/16、7/30)

(2)其個人資料如入社申請書如附

件

決議：追認通過

二、請討論本社第 32 屆 103 年 7 月份會計報

表案。

說明：如附件

決議：追認通過

三、請討論本社中秋節聯誼活動案。

說明：今年中秋節日期：9 月 8 日

(農曆 8 月 15 日)(星期一)

決議：(1)日期：103 年 9 月 7 日(星期日)

(2)時間：下午 6 時註冊、

6 時 30 分開會

(3)地點：北都大飯店 5 樓

(4)安排卡拉 OK

(5)邀請九月份爐邊會配合

四、請討論基隆分區六社聯合配合衛生福利

部基隆醫院舉辦「2014 年-憶起幸福，從

Young 開始-預防失智症宣導」活動案。

說明：舉辦日期：103 年 9 月 13 日 (

星期六)，本社正巧組團訪問日

本友好社

決議：配合基隆分區各社辦理

五、請推薦學童參加基隆分區聯合社區服務

「清寒學童課後免費輔導」活動案。

說明：(1)推薦日期至 8 月 15 日止

(2)開課式：8 月 28 日 (星期四)

決議：請 Carato PP 推薦基隆家扶中心學生參

加

六、請討論本社訪問日本大分南友好社及

やまと西和友好社案。

說明：訪問日期：103 年 9 月 9 日 (星

期二)~16 日 (星期二)

決議：(1)贈兩社禮金：比照往例

(2)贈兩社全體社友伴手禮：比照

往例，委請社長、秘書辦理

(3)比照往例，不贈社對社之禮，但每

社補貼新台幣 3000 元現金給社長購

買社長對社長之紀念品

七、請討論本社 103 年 9 月份例會節目案。

說明：9 月 9 日(二)~16 日(二)訪問日

本友好社

決議：09/03(三)延後與 9/7(日)慶祝中秋節晚會合併

09/10(三)配合社長率團訪問日本友好社，休會乙次

09/17(三)服務計劃理事 Machine PP 及扶輪行政管理理事 Haku 社長當選人報告年度工作計劃

09/24(三)PIN 社友自我介紹

八、請討論本社主辦與大里兄弟社結盟 25 週年慶暨高球聯誼活動及秋遊案。

說明：(1)日期：103 年 10 月 18 日(星期六)~19 日(星期日)

(2)行程：如附件

(3)住宿費用由參加者自行負擔

決議：(1)結盟 25 週年慶祝方式：委請大里社主委 Carato PP 辦理

(2)高爾夫球賽獎品：委請高爾夫球主委 Jack PP 辦理

(3)摸彩活動：只有大里兄弟社摸彩，本社不摸彩；委請社長 Uniform、秘書 Herb PP、大里社主委 Carato PP 辦理

九、請討論推薦社友申請國際扶輪超我服務獎案。

說明：如來函

決議：請 Uniform 社長推薦

十、請討論高雄氣爆災變捐款賑災案。

說明：如地區辦公室來函

決議：由歷屆結餘款撥付

肆、臨時動議：無

伍、主席結語：略

陸、散會

## 本社社友榮任 3490 地區 2014- 1015 年度職務

黃勝雄前總監 地區婦幼及健康委員會主委  
地區諮詢委員會委員

楊明德前社長 地區識字教育委員會委員

林榮吉前總監 地區規章詮釋委員會主委  
地區諮詢委員會委員

張浩彥前社長 地區水管理委員會委員

蔡坪富前社長 地區保健及防飢委員會委員

黃忠義前社長 地區扶輪聯誼活動委員會委員

陳榮展前社長 地區災難救濟委員會委員

蘇永澤前社長 地區關懷弱勢團體委員會委員

林建和前社長 地區關懷老人委員會委員

吳勝波前社長 地區扶輪義工委員會委員

陳重益前社長 地區環境保護委員會委員

張義秀前社長 地區扶輪社區服務團委員會委員

黃國清前社長 地區扶輪青年領袖獎訓練委員會委員

林光雄前社長 地區職業服務委員會委員

謝木土總監提名人 地區青年就業輔導會委員會委員

張輝煌前社長 地區職業成就獎勵委員會委員

林金城前社長 地區辦公室副主任

陳守毅前社長 地區職業認識及發展委員會委員

石崇仁前社長 地區扶輪家庭委員會委員

## 本社高爾夫球隊第一次例賽

日期：103年8月14日（星期四）

時間：中午12：00報到

中午12：30開球

球場：北海球場

頒獎及晚餐：下午18：30於北都大飯店5樓

\*敬請本社社友及夫人踴躍報名參加

## 林姓社友慶讚中元值年主普平安福宴

謹訂於103年8月15日（農曆7月20日  
星期五）下午6時30分假基隆港海產樓舉行

慶讚中元林姓值年主普平安福宴 恭請

本社全體社友及夫人 大駕光臨

林榮吉 林建和 林光雄 林金城

林添進 林本源 林森平 敬邀

## 本社中元普渡暨例會及女賓夕

日期：103年8月17日（星期日）

普渡：下午1時於紅淡山本社之扶輪山莊

例會：下午6時於北都大飯店5樓

下午6時註冊、6時30分開會

\*敬請本社全體社友偕同夫人準時出席！

\*社友及夫人若要一起出發，請於上午11:30  
在天仁茗茶會合

\*感謝普渡爐主提供卡拉 OK：Flour PP、  
Concrete DGN、Grand 社友、Tech 社友

\*感謝八月份爐邊會配合例會：Denty PP、  
Flour PP、Kamaboko PDG、William 社友

\*本社原訂8月20日（星期三）中午之例  
會，經七月份理事會決議，提前與之合併  
舉行

## 雨夜花

雨夜花 雨夜花 受風雨吹落地  
無人看見每日怨嗟 花謝落土不再回  
花落土 花落土 有誰人通看顧  
無情風雨誤阮前途 花蕊若落要如何  
雨無情 雨無情 無想阮的前程  
並無看顧軟弱心性 乎阮前途失光明  
雨水滴 雨水滴 引阮入受難池  
怎樣乎阮離葉離枝 永遠無人通看見